

Одним из приоритетных направлений деятельности МЧС России является предупреждение гибели несовершеннолетних при возникновении пожаров. Как показывает анализ гибели несовершеннолетних при возникновении пожаров на территории Свердловской области в период с 2018 по 2022 год, ситуация является не стабильной.

Как показывает проведенный анализ за период с 2018 по 2022 год 47 погибших несовершеннолетних (что составляет 62 % от общего количества погибших несовершеннолетних при возникновении пожаров) являлась школьного возраста и фактически были вовлечены в выстроенную систему профилактики пожаров. Отдельную тревогу вызывают случаи групповой гибели несовершеннолетних при возникновении пожаров.

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы считают, что наиболее важным изменением в Постановлении Правительства Российской Федерации N 1885 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации» является пункт, который касается оборудования домовладений пожарными дымоизвещателями. В комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасное положении, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели. Данные изменения вступят в силу с 1 марта 2023 года.

Автономный пожарный извещатель - это дополнительное средство защиты от пожара в жилье, реагирующее на дым еще на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами.

Датчик незаменим в быту, и при первых признаках возгорания или задымления издаст достаточно громкий сигнал, который способен разбудить глубоко спящего человека. Кроме того, извещатели нового поколения со встроенным GSM-модулем передают SMS-сообщения о срабатывании устройства на сотовые телефоны. Такие приборы в первую очередь устанавливаются в квартирах маломобильных граждан, для которых проблематично при пожаре самостоятельно эвакуироваться. В случае опасности сигнал с датчика проходит в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципалитета, дублируется на пульт пожарно-спасательной службы.

Всего одного пожарного датчика достаточно, чтобы оповестить и разбудить даже крепко спящего человека.

Также автономные извещатели не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования, они работают от батарейки «Крона».

Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и свою жизнь.

Телефоны доверия: Федеральный номер МЧС России: 8 (495) 449-99-99; ГУ МЧС России по СО: 8 (343) 262-99-99; ОНД и ПР Белоярского ГО, ГО В. Дуброво, ГО Заречный: 8 (34377) 7-23-76. Вызов пожарно-спасательной службы «101» с мобильного телефона «112»

Администрация городского округа  
Заречный  
26.01.2023  
Вх.№ 108-01-45/575